
 

 

 ZPRAVODAJ  12/2014 

  

 
 

 

 
 

2 .zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice se bude konat ve středu 10.12.2014 od 

17:00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Všichni občané jsou srdečně zváni. 
 

 

 

Na I. ustavujícím Zastupitelstvu obce Soběšovice zastupitelstvo zvolilo vedení obce v 

tomto složení : 
 

Starostu obce:    p. Tomáše  D á m k a.    

Místostarostu obce:    p. Petra  V o z n i c u.   

                                                                                           
Další členy Rady obce Soběšovice:  

Ing. Tomáše Wunsche, p. Stanislava Hrabce, p. Ivo Dominíka.                                                                                             

 

Složení finančního výboru :  

předseda: Ing. Tomáš Wunsch, členové: p. Václav Zahraj, Ing. Marcela Papalová,  

Ing. Josef Majer,  p. Stanislav Molenda.                                                                                                                                         
Složení kontrolního výboru :   

předseda: p. Radek Siuda, členové: p. Radek Uher, p. Iveta Pichová, Ing. Ivo Papala,  

Mgr. Michael Sýkora.                                                                                                                                      

 

Poděkování panu starostovi Ing. Karlu Oblukovi 

     Žádná škola v obci by nemohla dobře fungovat bez podpory zřizovatele a bez dobré spolupráce 

ředitele školy a starosty obce. S panem inženýrem Karlem Oblukem jsem měla možnost spolupracovat 

od roku 2002. V tomto období vždy školu všestranně podporoval. 

     V roce 2006 proběhla pod jeho vedením celková rekonstrukce školní budovy – byla vyměněna 

okna, elektroinstalace, podlahy na chodbách dostaly nový povrch – marmoleum, byl rekonstruován 

celý suterén budovy. V roce 2011 byla vybudována dvě venkovní hřiště s průlezkami, houpačkami, 

pískovištěm a horolezeckou stěnou. Velkou investicí byla realizace přístavby nové moderní tělocvičny, 

ve které byl zahájen provoz v lednu 2014. Tělocvična, kterou nám může závidět široké okolí, je 

využívána nejen žáky školy, ale také ve velké míře veřejností. Neslouží pouze k pořádání sportovních 

akcí, ale pořádají se v ní i kulturní akce. Vernisáže, které škola každoročně pořádá, mohou v těchto 

prostorách daleko lépe vyniknout. 

     Chtěla bych tedy panu ing. Karlu Oblukovi poděkovat za dlouholetou podporu školy za sebe osobně, 

za zaměstnance školy, za rodiče našich žáků a hlavně za děti, které se v naší krásné škole mohou učit, 

hrát si, sportovat a trávit svůj volný čas.   Mgr. Lucie Michálková  - ředitelka školy 

 



 

 

 

Kalendář  obce pro rok 2015 
Kalendář obce pro rok 2015 je pro občany Soběšovic k vyzvednutí na obecním úřadě v Soběšovicích.  

 

Klub důchodců v prosinci :  

V úterý 9.12.2014 od 16 hod. se uskuteční v jídelně Restaurace Nová Husarůvka výroční členská 

schůze. 

 

Komise kulturní a sportovní Rady obce Soběšovice informuje :  
 

 Mikulášská nadílka 
 

  Mikulášská nadílka se koná v pátek 5. prosince 2014 od 16 hodin v sále Nové     

  Husarůvky. Srdečně zveme všechny děti a jejich rodiče. 

 

 

 

 Předvánoční jarmark 

Předvánoční jarmark se uskuteční v sobotu 6. prosince 2014 v době od 8 – 11 hodin v sále Nové 

Husarůvky. Kulturní komise srdečně zve všechny k prohlédnutí nebo zakoupení vánočních ozdob, 

domácích potřeb, potravinářských výrobků nebo vánočních dárků. 
 

 Obecní bál 

    

   Obecní bál se uskuteční v sobotu 10. ledna 2014  v  19.00  v sále Nové Husarůvky.    

   Předprodej  vstupenek bude zahájen začátkem ledna v informačním centru.  

   Všichni jsou srdečně zváni. 

 

 Adventní koncert 

Adventní koncert v kostele v Soběšovicích se bude konat 19.12.2014  od 17.00 hodin. 
 

 Vánoční melodie 

Vánoční melodie z vyhlídkové věže obecního úřadu zazní na štědrý den 24. prosince od 14.30 hod. 
 

 Místní knihovna 

- Místní knihovna oznamuje, že z důvodu dovolené bude od 18. 12 . 2014  do konce roku uzavřena. 

- Nové webové stránky Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady naleznete na www.zermanice-

terlicko.cz 

 

Zahrádkáři  informují : 
 

Vyhodnocení květinové výzdoby v naší obci  v roce 2014 

V pátek 21. listopadu 2014 se uskutečnilo na Nové Husarůvce  vyhodnocení nejlepší květinové 

výzdoby v obci a taky  vyhodnocení nejvyšších a nejkrásnějších  slunečnic .Celkem bylo promítnuto 

asi 200 fotografií.  O umístění rozhodovalo tajné hlasování všech  přítomných . 

Květiny - Manželé Valoškovi první, další Santariusovi a Holí 

Slunečnice - Manželé Foberovi první,  Pončovi a Peřinovi 

                      Vyhodnocené slunečnice měřily přes 3 metry. Nejvyšší 3,4 m . 

Všem vyhodnoceným blahopřejeme.  Pavloková Jana - předseda zahrádkářů v Soběšovicích. 

 

 Vzhledem k nízkým ranním teplotám byla zastavena voda na místním hřbitově. 

 

http://www.zermanice-terlicko.cz
http://www.zermanice-terlicko.cz


 

 

       Apriasová Vítězslava 

       Křistková Vítězslava 

        Folvarčná  Vlasta 

        Valošková  Alena 

 

 

I letos Tři králové přijdou k Vám… 
Prvních čtrnáct dní nadcházejícího roku se, stejně jako v letech předchozích, ponese v duchu koledo-

vání Tříkrálové sbírky, a tak se v tomto období po roce opět unašich dveří objeví tříkráloví koledníčci. 

Tříkrálová sbírka trvá již více než deset let a za tu dobu se stala tradicí. Každoročně ji organizuje Cha-

rita Česká republika a ve Vaší obci ji realizuje Charita Český Těšín.  Jedná o veřejnou sbírku, která je 

spojena se sbíráním finančních prostředků na předem daný účel a akce má v první řadě sociální a 

pomáhající rozměr. „Hlavním smyslem Tříkrálové sbírky je především předat přání pokoje 

v začínajícím se roce, přičemž umožníme lidem podílet se na rozvoji charitního díla a pomoci potřeb-

ným v místech, kde žijí, “ vysvětluje Mgr. Martin Hořínek, ředitel Charity Český Těšín. Podle pravidel 

sbírky se 65% výnosu sbírky vrací zpět Charitám, které finanční prostředky od dárců získaly, zbytek 

připadá na podporu projektů Diecézní charity ostravsko-opavské, projektů Charity Česká republika a 

humanitární pomoc do zahraničí. „Charita Český Těšín ze svého podílu Tříkrálové sbírky 2014, který 

činil přes 500 tis. Kč, podpořila opravy a úpravy, stejně jako rozvojové aktivity v našich zařízeních. I 

pro nadcházející ročník chceme podpořit všechna naše střediska, tak aby byl rozměr naší pomoci co 

nejširší a zároveň byl zachován místní prvek, tedy aby podpora občanů konkrétních obcí směřovala 

do zařízení, která jsou jim k dispozici, “ sděluje k využití sbírky koordinátorka TKS Mgr. Věra Zlá a do-

dává, že mezi zařízeními Charity Český Těšín se nachází domovy pro seniory a matky v tísni, terénní 

služby pro seniory, nemocné a osoby s omezenou soběstačností, ambulantní zařízení pro děti i senio-

ry, apod. Kompletní seznam schválených záměrů sbírky bude v prosinci zveřejněn na internetových 

stránkách Charity Český Těšín.  Ačkoliv se může zdát, že Tříkrálová sbírka je ještě daleko, přípravy 

jsou již v plném proudu. Probíhá čištění pokladniček, chystají se dárky pro koledníky, stejně jako tra-

diční cukříky a kalendáříky pro dárce a oslovují se koledníčci. V případě zájmu zúčastnit se koledová-

ní se obracejte na emailovou adresu projekty@ceskytesin.charita.cz nebo na tel. 730 816 774. 

Během samotného koledování, aby se zamezilo nejrůznějším pochybnostem, poznáte charitní tříkrá-

lové koledníčky podle jednoznačných znaků – jsou vybaveni plastovými kasičkami s červenobílým 

logem, rozdávají jako upomínku kalendáříky a cukříky a vedoucí skupinek jsou zároveň v souladu 

s legislativou vybaveni kartičkami, které slouží jako plné moci a na vyžádání si můžete údaje na prů-

kazkách ověřit dle občanských průkazů. Charitní koledníčky potkáte také ve Vaší obci. 

„Děkujeme dárcům, koledníkům a všem, kdo se podílí na Tříkrálové sbírce a společně tak vytvářejí 

krásnou tradici, která tvoří pomyslnou tečku za vánočními svátky. Děkujeme za pomoc a podporu, 

bez níž bychom nemohli naplňovat své poslání, kterým je pomoc bližním v jakékoli nouzi. Zároveň 

přeji všem požehnaný rok 2015.“ uzavírá ředitel Hořínek. 

______________________________________________________________________________________ 

 

Blahopřejeme   

našim 

 jubilantům     

 narozeným 

v  prosinci  

mailto:projekty@ceskytesin.charita.cz


 

 

     Vážení spoluobčané, 

 

     rok  uplynul  jako  voda  a  nadešel opět jeho závěr.  Dobu shonu,    

     dokončování  úkolů  a  vánočních  příprav  vystřídá  čas  klidu,  

     odpočinku, setkání v rodinném  kruhu, rozbalování  dárků  či  

     ochutnávání  cukroví. Nezapomínejme  jeden  na  druhého,  

     dělejme  si  navzájem  radost, pomáhejme si a usmívejme se.  

     Přenesme si z vánoční nálady co nejvíc i do dalšího roku.  

 

     Dovolte  mi, abych  Vám  popřál  především  pevné  zdraví, hodně    

     štěstí a vzájemného porozumění.  

     Ať se Vám splní všechna Vaše přání a po celý rok 2015 Vás  

     provázejí jen radostné události!  

       Tomáš   D á m e k 

           Starosta obce 

 

————————————————————————————————————————————————————————–—————-— 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů: 
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Číslo  a den  vydání:     12/2014,    1.  12 2014.        Evidenční číslo  periodického tisku:     MK ČR E 10291. 



 

 

Vážení spoluobčané, 

 

komunálními volbami v letošním roce 2014 jsem ukončil 24-leté působení ve funkci starosty naši 

obce  Soběšovice  a 15-leté  působení  ve  funkci  předsedy  Mikroregionu  Žermanické  a  Těrlické  

přehrady. 

Dovolte mi, abych Vám touto cestou poděkoval za důvěru, kterou jste mi dali v šesti volebních obdo-

bích od roku 1990. Bylo to období obnovení samosprávy naši obce a to ve všech směrech. To co se 

podařilo nebo nepodařilo zhodnoťte sami. Malým poohlédnutím do minulosti bude v kalendáři na 

nový rok 2015, který si můžete vyzvednout na obecním úřadě naši obce Soběšovice. 

 

Nyní jen několik údajů o stavu obce, které jsou uvedeny v předávacím protokolu: 

 

1. Nedořešené věci a dokumentace: 

a/ Návrhy na pořízení změny Územního plánu Soběšovice –15 žádostí. 

b/ Prodej pozemků par.č. 363/75 v k.ú. Pitrov a 456/18 v k.ú. Horní Soběšovice.  

 

2/ Stav financování: 

Celkem finance na účtech a v pokladně  k 6.11.2014……………………….  1 089 778,91 CZK 

Celkem úvěr  k 30.10.2014………………………………………………….   2 970 010,00 CZK 

Z toho: a/ úhrada za objekt „Nová Husarůvka“………………………………          204 010,00 CZK 

             b/ úhrada za objekt „Přístavba tělocvičny ZŠ“ vč. oprav budovy …        2 766 000,00 CZK 

 

3/ Připravené dotační akce: 

a/ Ministerstvo životního prostředí – Rozhodnutí č. 14191923-SFŽP na akci „Stavební úpravy budovy 

požární zbrojnice“ – dne 24.11.2014 bylo vyhlášeno výběrové řízení na zhotovitele stavby. Adminis-

trátor výběrového řízení včetně stavebního dozoru je na základě smlouvy společnost  Tispol s.r.o., Třa-

novice. Předává se kompletní dokumentace včetně stavebního povolení, které bylo vydáno dne 

15.května 2013 s platností od 21.5.2013. Platnost 2 roky tj. do 20.5.2015. Dále se předává kom-

pletní dokumentace k žádosti o dotaci včetně energetického auditu. 

b/ Ministerstvo financí – Revitalizace nezpevněných ploch-záchytné parkoviště (nad CK Juhasz), pře-

dána dokumentace pro výběr zhotovitele na Ministerstvo financí, které provádí výběr zhotovitele a 

zároveň bude přímo financovat tuto akci. Obec zajišťuje technický dozor, na který je podepsaná 

smlouva s fy Tispol s.r.o., Třanovice. Předává se kompletní dokumentace včetně projektové doku-

mentace pro veřejné osvětlení, na které je potřeba vyřídit stavební povolení. Stavební povoleni na 

parkoviště je prodlouženo do 27.6.2016. 

c/ Ministerstvo financí – Oprava komunikací vybudovaných v rámci realizace vodního díla Žermanice

-Soběšovice. Tato akce je zabezpečována stejným způsobem jako v bodě b/ s tím, že asi bude nutné 

na požádání ministerstva průmyslu a obchodu  aktualizovat dokumentaci. Předává se dosavadní 

kompletní dokumentace. 

d/ Ministerstvo financí – Revitalizace a sanace volnočasového areálu. Rovněž u této akce bude nut-

ná aktualizace projektové dokumentace v souladu s požadavky obce a složek. Tento projekt je také 

připraven pro financování z Ministerstva financí z programu Revitalizace Moravskoslezského kraje. 

Předává se dosavadní kompletní dokumentace. 

 

4/ Dokončené akce v šestém volebním období: 

a/ Dětské hřiště u ZŠ a MŠ v celkových nákladech 764 tis. Kč 

b/ Kulturní krajina a historické kořeny v celkových nákladech 240 tis. Kč (administrace MR) 

c/ Historie je součásti kulturní krajiny v celkových nákladech 165 tis. Kč  (administrace MR) 

d/ Nová technika pro údržbu obce v celkových nákladech 595 tis. Kč 

e/ Přístavba tělocvičny ZŠ v celkových nákladech 18 511 tis. Kč 

f/ Údržba zeleně v celkových nákladech 51 tis. Kč 

g/ Sociální zařízení tábořiště „Pod Husarůvkou“ oprava v celkových nákladech 157 tis. Kč 

h/ Zastávka autobusu „Pitrov“ v celkových nákladech 105 tis. Kč 

 

 



 

 

5/ Rozdělané ostatní akce a jejich stav: 

a/ Cyklostezka okolo vodní nádrže Žermanice vydané územní rozhodnutí - zajišťuje obec Lučina. 

b/ Cyklostezka okolo vodní nádrže Těrlicko vydané územní rozhodnutí - zajišťuje obec Těrlicko. 

 

6/ Připravené akce a jejich stav: 

a/ Úprava centra obce – u této akce je nutná zvýšená pozornost s ohledem na již vydaném Územním 

rozhodnutí v roce 12/2013, které bylo z důvodu podaní odvolání občanky bytem č.p.79 Soběšovice a 

Občanským sdružením „Zelená pro Soběšovice“, zrušeno Krajský úřadem Moravskoslezského kraje a 

vráceno Magistrátu města Frýdku-Místku k novému projednání. Magistrát města Frýdku-Místku vydal 

usnesení, kde přerušil řízení do doby vydání pravomocného rozhodnutí o povolení kácení dřevin ros-

toucích mimo les, které je předběžnou otázkou pro toto územní řízení. Předává se dosavadní kom-

pletní dokumentace včetně studie proveditelnosti a návrhu žádosti o dotaci a dokumentace pro sta-

vební povolení. 

b/ Rekonstrukce místní komunikace ÚKO3 na pozemku par.č.667 v k.ú. Horní Soběšovice. Předává 

se kompletní dokumentace včetně 10 pare projektové dokumentace pro provádění stavby (pro výběr 

zhotovitele). Stavební povolení vydáno dne 4.března 2013. Platnost 2 roky tj. do 3.3.2015. 

c/ Přístavba zázemí sokolovny –  předává se kompletní dokumentace pro územní řízení. Pro přístav-

bu zázemí bylo vydáno Územní rozhodnutí, které má platnost do 10.12.2015. 

d/ Oprava fasády ZŠ Soběšovice – zpracovaný rozpočet na opravu (nátěr fasády, opravu fresky nad 

vstupem včetně pilířů-říms, opravu podlahy balkonu a okapu okolo celé střechy). 

e/ Úprava místní komunikace MK1.1 – na pozemku par.č. 488/14 v k.ú. Horní Soběšovice. 

Je zpracována situace úpravy komunikace včetně rozpočtu. 

 

Závěrem bych rád poděkoval všem zastupitelům, radním, předsedům výborů a jejich členům, předse-

dům komisí a jejich členům, komisi pro zápis do kroniky a kronikářce, pedagogickému sboru při ZŠ 

a MŠ a pracovníkům Obecního úřadu za dlouholetou spolupráci. 

Novému vedení obce přeji, aby Obec Soběšovice znamenala vždy pojem „Krásná obec“. 

 

Vážení spoluobčané, je zde opět doba adventní, jako předzvěst  přicházejících vánoc a konec roku 

2014. Dovolte mi, abych Vám popřál v tomto posledním měsíci roku spokojené dny a duchaplné 

svátky vánoční.  Do  nového  roku  2015  pak  hodně  zdraví,  štěstí  a spokojenost v práci i rodinném  

životě. 

 

 

 

Ing. Karel Obluk 

 


